



## Posudek oponenta diplomové práce

<b>Fakulta:</b>	Fakulta rybářství a ochrany vod
<b>Ústav:</b>	Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický
<b>Student:</b>	Bc. Pavel Brož
<b>Studijní obor:</b>	Rybářství
<b>Název diplomové práce:</b>	Tolerance tilápie nilské vůči dusitanům
<b>Oponent diplomové práce:</b>	MVDr. Iveta Matejová
<b>Povolání oponenta:</b>	akademický pracovník VFU Brno

### Hodnocení práce:

**Volba tematu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Proč jste si k tomuto pokusu vybral právě druh tilápie nilská? Jaké vidíte uplatnění v chovu a využití tilápií v České republice?

**Otázka 2:** Popište metodiku manuálního stanovení diferenciálního rozpočtu leukocytů. V jakém referenčním rozmezí se pohybují jednotlivé druhy leukocytů u tilápií?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Předložená diplomová práce se zabývá aktuálním tématem, po odborné i formální stránce je zpracována na velmi dobré úrovni a prokazuje přehled autora v dané problematice. Tilápie je druh ryby, který se začíná rozšiřovat v recirkulačních chovech po celé Evropě, proto je práce velkým přínosem do budoucna. Z hlediska formálního mám jen připomínku k ojedinělým nedostatkům v názvech odborných časopisů a k drobným gramatickým chybám.

**Datum:** 23. 05. 2013

**Podpis oponenta diplomové práce:**

*Mr. K. J. J. J.*